

## **Уважаемые жители Октябрьского сельского поселения!**

С начала 2017 года на пульт пожарной охраны Иркутской области поступило 115 ложных вызовов. Среди них не только случаи, когда очевидцы ошибочно принимали за пожар парящие теплосети, дым работающих «кочегарок», но и преднамеренные ложные звонки.

За ошибочные звонки граждане, как правило, не несут ответственности, но за умышленную дезинформацию экстренных служб отвечать придется по всей строгости закона. На сегодняшний день современные технические средства помогают без труда вычислить хулиганов и привлечь их к ответственности – телефонный разговор с диспетчером всегда записывается, отмечают в ГУ МЧС по Иркутской области.

Ответственность за преднамеренный ложный вызов влечёт наложение административного штрафа в размере от 1-1,5 тысячи рублей. К административной ответственности может быть привлечены хулиганы от 16 лет. В случае установленного ложного вызова подростком, не достигшим 16 лет, дело передается на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних, которая устанавливает и применяет к подросткам дисциплинарные меры. Также подростки становятся на учет в подразделения по делам несовершеннолетних. Кроме того, за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних опекуны или родители несовершеннолетних правонарушителей привлекаются к административной ответственности, подразумевающей предупреждение и наложение штрафа.

Подготовил:

инструктор противопожарной профилактики Г.А. Сафронова